



Дорогие друзья! Вот уже 11 лет подряд в нашей гимназии проходит благотворительная акция под названием «От сердца к сердцу». Ребята-волонтеры под руководством классного руководителя 9а класса Бабийчук С.Н. и классного руководителя 6а класса Петровой Е.С. традиционно готовят рождественский праздник для детишек из приюта «Кроха».

Чтобы подарить новогоднее настроение, подарки, радость в уходящем году, всем выступающим пришлось серьёзно потрудиться. 6а класс при помощи родительского комитета под руководством Семиколенных М.А. принял активное участие в подготовке к этому мероприятию. Заранее был написан сценарий сказки «Новогодние приключения Маши и Вити» (выражаем благодарность Индейкиной Н.В.). Ребята выступили замечательно! Очень артистично, творчески каждый юный артист смог передать

характер своего персонажа. Затем учениками 6а и 9а классов были проведены мини-уроки по математике, труду, ИЗО и русскому языку, где малыши и наши юные волонтеры вместе читали, считали, рисовали и мастерили ёлочные игрушки. После этого увлекательного мероприятия Дед Мороз вручил маленьким гостям новогодние подарки. При этом все детки из приюта «Кроха» заранее выучили стихи и рассказали их сказочному волшебнику.

До новых встреч, «Кроха»!







(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278





(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278

